

Весточка из дома

*Наши земляки из инженерно-сапёрного полка сегодня ведут бои в специальной военной операции на Украине.
Тюменские «моржи» посылают героям гостинцы.*

Единственный в Западной Сибири 40-вой инженерно-сапёрный полк, тактическое формирование инженерных войск Российской Федерации. Полк входит в состав 41-й общевойсковой армии Центрального военного округа, и создан 1 декабря 2020.

История полка начинается с 1941 года. Он принимал участие в обороне Сталинграда и штурме Берлина. В 2011 г. был расформирован, и на основании директивы генерального штаба военных сил в декабре 2020 года создан вновь. Пункт постоянно дислокации г. Ишим, Ишимский район Тюменской области.

Полк почти на 100% укомплектован образцами военной и специальной техникой, среди которых есть путеукладчики, инженерные машины разграждения, комплекты оперативного развертывания дорог. Но самое главное – это люди, личный состав. Офицеры в большинстве своем получали воинское образование в тюменском высшем военно-инженерном училище имени маршала инженерных войск А.И. Прошлякова. Получив воинскую специальность в г. Тюмени, они тем самым становились еще и тюменцами, нашими земляками, сибиряками, несмотря на своё географическое месторождение, как в стране, так и в мире.

Это наши земляки, они прошли свой путь становления и роста, среди нас, дышали одним воздухом, принимали культуру и быт сибиряков, наши традиции, обычаи гостеприимства и уважения к людям, стойкости, мужества и неприятия к врагу.



Вот эти ребята, наши земляки сегодня ведут бои в специальной военной операции на Украине. Вернее сказать: «В условиях боевых действий ведут разминирование дорог, полей, гражданских объектов инфраструктуры. Под огнем наводят понтонные

переправы и «разбирают» укрепрайоны». Как сказал зам начальника ТВВИКУ полковник Багров Ю.М.: «Диверсионные группы и артиллерия ВСУ в первую очередь пытаются нанести наибольший урон инженерно-саперным подразделениям. Потому что их боевая работа в основном и в первую очередь, дает продвижение войскам в наступлении, подвоза боеприпасов, питания и всего того, что необходимо войскам для введения боя. Воюют наши парни крепко».

Примеров героизма наших земляков, просто не пересчитать, как много, для примера, буквально 6 апреля по центральным каналам прошла информация о подвиге нашего выпускника ТВВИКу. О героических действиях командира инженерно-штурмового взвода лейтенанта **Петра Федоткина** в ходе спецоперации Вооруженных сил (ВС) России по денацификации Украины сообщили 6 апреля в Минобороны РФ.

Уточняется, что в ходе выполнения специальных задач была получена информация о деятельности диверсионно-разведывательной группы противника, которая находилась в непосредственной близости от района сосредоточения подразделений ВС России.

После этого лейтенант вместе со своим подразделением выдвинулся в указанный район, где они заняли огневую позицию и начали наблюдение в назначенном секторе. При этом Федоткин обнаружил группу вооруженных гранатометами и минометами украинских нацистов, готовивших позиции для их развертывания.

«Несмотря на риск быть обнаруженным и попасть под обстрел, Петр принял решение скрытно переместиться на запасную огневую позицию в целях более выгодного положения для ведения огня, после чего внезапно открыл плотный огонь по флангу диверсантов», — говорится в сообщении.

Также указывается, что в ходе боя украинские нацисты при попытке перегруппировки для отражения атаки подразделения российских инженерных войск понесли большие потери и отступили, бросив оружие и боеприпасы.

«В результате мужества, отваги и героизма, проявленного лейтенантом Петром Федоткиным, была предотвращена возможность ведения противником прямого огня по подразделениям бригады и нанесения огневого поражения личному составу и технике», — заключается в сообщении.

Чем мы можем поддержать наших героев?

Самая простая форма поддержки – это отправить гостинец, весточку из Тюмени. Нет ничего важнее и более поддерживающего солдата по службе, как известие из дома. Тут кто на что горазд. Кто чем может, но от души. Еще раз повторюсь, у солдата есть все, что ему положено для несения службы, а в нашем случае - для ведения боевых действий. Можно, конечно, отстояться в стороне и не заморачиваться, просто подумать, что и без меня справятся.

Справятся! Еще как, вся страна в едином порыве поднялась в поддержку наших воинов. Именно воинов-освободителей от нацизма и сброда головорезов, собранных со всех уголков земли. Именно этот нацистский сброд и чинит все те ужасы, кои «толерантный запад» пытается приписать нашему солдату. Он, этот запад, уже много веков пытается разрушить нашу страну, всячески ее дискредитируя, а, если это не дает результатов, то пытается вероломной агрессией покорить нашу Родину. Не получится, никогда их верховенства не будет. Мы видим, как подготавливают и обучают наших офицеров. У НАТО вообще нет шансов.

Моржи тоже приложили руку к внедрению холодových тренировок в физподготовку курсантов. Самбисты из училища и группа пловцов проходят тренировки в ледяной проруби на нашей базе, результате впечатляют. Заплывы с полной боевой выкладкой на морозе в ледяной воде, скажу Вам: «Это очень серьезная подготовка!». Ни одна армия мира не может себе позволить такой спортивной, боевой подготовки. По простой причине, у них нет таких ребят.

Именно им нашим тюменским пацанам отправляем «гостинцы» от тюменских «моржей». Поверьте, что доведем, «ни крохи» не потеряем. Спасибо, что вести будет ни «крохи». Мы сильно уверены в том, что наши друзья и единомышленники не будут стоять в стороне, когда в их поддержке нуждаются. Тогда мы сможем даже тем малым приблизить полное удачное окончание военной спецоперации на Украине.

Андрей Агарков